0/ AR 9\4&\%\‘ A‘g

Lapp%, === Yann.
Veray =

TV ER

Benha University
Faculty of Science
Math. Dept.

Model Answer for
asloalaill dunigl) Balal dglal gz gal

ol s il (5 sisal)

&,y  dal
2019- 1 - 2 rOadaY) U
ééﬁ@l\ ;\M; CM [558a



Total: 40 points

Js¥) ) gl
n(s) = —k($)t(s) + T(s)b(s) Mk =3 5Ck g5l e aliiia inie F(s5) oS ()
(42,2 5) iday)
O (hi) R? 581 150l salata Gubad {E(5), 71(5), b ()} 4 sanal) o e
b) A(s)=Af(s)+BA(s)+Chb(s); ---- 0)

A=0(s)-t(s), B:=n(s)-n(s), C:=n(s)-b(s)
Y gt cSlalaal) dli ¢yl

© n(s) Lt(s)
= n(s)-t(s)=0

= % [A(s)-E(s)]=(s)-T(s) +A(s)-f(s) = 0

= A:=(s)-f(s) = -A(s)-t(s)

=—N(s) - (k(s)n(s))
= —k(s) ##

v |A(s)| =1
= n(s)-n(s)=0

= % [(s)-(s)] = 2[fi(s)-n(s)]=0
= B:=1(s)-n(s)=0 #i#t

- n(s) Lb(s)
= n(s)-b(s)=0

:%[ﬁ(s)-ﬁ(s)]: A(s)-b(s)+A(s)-b(s) =0
= C:=1i(s)-f(s) = -n(s)-b(s)) = 7(5) #it
A Juaad (1) Ualaall A clalaal) Al Aoy Gy grilly g

n(s) =—k(s)t(s) +z(s) b (s)



ey 53 3k) Al s(8) = [

(«.24)

(<2 3)

(<>, 8)

d_’t‘ dt WAl o) s [, oyl e abiiie iade F(8) OIS 13 (<)
06l Oel, 35 o aitha Aade X(1) (Aadal

«C' s oe X() 2
el WX@M)=0 .2

b s(t) = j;

@‘dt s
dt

E:
dt

dx

o *)

A5 Juand aliiial) alal) Gailadd LYY (*) A e
«C gsilloms(t) .1

.teltdﬁﬁio 2
dt

[l o cattd Gaid ek B 7(s) S0 ()
) o alull sacld Al 5 Aaal) o &) 8 (%) aobeall (g
dx(s)| _|dx dt| _\dx]dt _jdx)dt)_
ds dt ds| |dt|ds |dt|dx

?L:;A\Gs)jju&ésd\mgu;s\J\)Lﬁquj@)y-@g)éa\ﬁ\q;j(q)
X(t) = 2coste; + 2 sint ey,

A 2 kb Ciuai b yilal 4alady) Alilaall

X(t)=2coste +2sinte, ,0< t<2x

=3 xO _ —-2sint e, +2cost e,

=

?‘ = /(= 2sin t)? +(2cost) * =2

e Jand il g



1Ak gf de Aadall (S) uleall Baagli dnia e

dx
t(s): = 3—)8( :%=—sintél+cost§2
dt
ALl ) i adall K(S) sUad¥iAaie e
dt
— dt(s) g 1 L
k(s):= —~* =——==|-coste, —sinte
0= o A ) ]
dt

Ak ) e Aadall k(S) sUal e

= | k)= 2 [Ceostf + (ot | =

Bodlal Cildans) JaBi aa g3 W Al g

AR i die alall T(S) eubaldl) (g3 ganl) Ban gl Axia

——= =-—coste —sinteg,

Ak gl i Aatall P(S) daladll AL Basgl) 4ada

b(s): = f(s)x N (s)

él ég §3
=|—-sint cost O |= g
—cost —sint O
db(s) =
= ﬁ:o

dt

Ak gl de iadall p(s) sliady) jhd ciai o

p (s): 2

_ 1
k()

skl ) wie Aadall 7(S) s e
7(s) == -b(s)-A(s) =0



S s
i=u+v)eg+U—v) eg+uve;, @b Szhall S
(«,15) (1
bl (Y Al dapall o f

| (du, dv) = Edu?® + 2Fdudv + Gdv?,

= i ad g coefficients (oY) dpulad) dipall COlas aliE, F,G &ua
E:=(x,X,)F=(x,%,)6G=(X,X,)
X,=€ +6,+Ve, X,=¢€ —6, +Ue,
E=X,X=2+V*, F=X,X=uv, G=X, X,=2+U°
| (du, dv) = (2 + vz)du2 + 2uvdudv + (2 + uz)dv2

(«u35) (2
D 50Ny zhull Jic b e b dimif=ut+vs@=u—v SN

O=u-+v, ¢=u—v:u=%(9+¢)) : V:%(é’—(p)

. X(8,0)=0e, + ¢e, +% (492 - g02)83



(alxs5) (3
el ) Al sl 3

Il = Ldu? + 2Mdudv + Ndv?,
L=-x,-N, M=x_N, N=x,N
)_(uu: 0’ )_(uv: e3' )_(w: O
e, e, e
N X, X X, _11 12 : (u+v)e, —(u-v)e, —2e,
- |)_(u><)_(v| 1 -1 u \/2U2+2V2+4
~L=0, M= 2 , N=0
N2u? +2vi +4
I = —4 dudv,
N2u? +2vi +4
(«=a5) (4
oY) e s g o glad) cliany) &_u.u;\
Ldlally Jons wglal) sliasy)
2
N-M2 4

CEG-F*  (u2+2v?+4f

eale) liaiy)

H _EN +GL -2FM 2uv

2(EG —F?)  (u?+22+4)%?

With best wishes
Or. Salah Gomaa Elgend



